



## **В Губахе местный житель, обвиняемый в разбое и причинении смертельных травм женщине, предстанет перед судом**

Губахинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летнего жителя города Губахи, обвиняемого в совершении преступлений предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего) и п. «в» ч. 4 ст. 162 ч. УК РФ (разбой, совершенный с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего). Следствием установлено, что в ночь на 6 апреля 2014 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в центре города Губахи совершил разбойное нападение на 53-летнюю женщину, нанес ей 41 удар кулаками и ногами по голове и телу, причинив тяжкие телесные повреждения, с целью завладения ее мобильным телефоном. Подавив сопротивление женщины, злоумышленник скрылся с похищенным телефоном с места преступления. От полученных телесных повреждений потерпевшая 12 апреля 2014 скончалась в реанимационном отделении ГБУЗ «Губахинская городская больница». Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и дальнейшего направления в суд для рассмотрения по существу. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

01 Июля 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/832311>